
Mit jelent nekem a sport?

Lélegzet! Fiatal, törékeny, gyermeteg szívem mit sem érne sport nélkül!
Rajthoz állok, mély levegő…Talán az életemet változtatja meg a következő néhány 
másodperc? Nem hiszem. De azt tudom, hogy minden rajtam áll, miután eldördül a 
rajtpisztoly.
Azt hinné a buta ám jó eszű ember, hogy a sok eszköz, a rajtgép, a szöges cipő és a 
sztreccsnadrág adja azt az éltető lendületet, amely berepít a célba, ezáltal a jól megérdemelt 
győzelem lábai előtt mondok köszönetet. De mit sem érne mindez, ha nem lennének ott azok, 
akik végigkövetve szenvedéseimet a fárasztó felkészülések során, és szinte sikítják a nevemet, 
ahogy beugrok a homokba, vagy ahogy beérek a célba. Ez adja azt az erőt, ami a sport iránti 
imádatomat erősíti. Arról nem is beszélve, ha én húzom meg a ravaszt…??? (Sportlövészetből 
országos döntőbe jutottam.)
Nekem a sport azt jelenti, amit az írónak a toll, festőnek az ecset, zongoristának a kotta. 
Akkor élek igazán, amikor „hasítom” a levegőt, szint már nem is futok, csak visznek a lábaim. 
Vagy a magyar Himnuszra dobban a szívem, mert a vízilabdában tényleg „mi vagyunk a 
császárok”.
A lányoknak az lenne a dolga, hogy magas sarkúban szédítsék az ellentétes nemet, vagy 
szünetben rohanjanak sminkelni. De miért csak a fiúk lehetnének első osztályú sportolók? 
Nálam a nőiesség és a sport nem zárja ki egymást. 
Kislánykorom óta élek-halok minden sportért, mégis van kivágott blúzom (sőt hordom is!), 
néha ki is festem magam, és többnyire szűk nadrágot viselek, mert az nagyon karcsúsít. 
Egyébként, csajok az aktív mozgástól szép formás alakunk lesz. :-)
Igazi sportoló az, aki mindent megtesz a siker érdekében, nem kényszerből hajszolja magát a 
végtelenségig. Az igazi sportoló veszíteni is tud. Elfogadja a tényt, hogy mégis van nála jobb, 
de ennek ellenére kitartóan küzd, nem adja fel a harcot. Mindent megtesz, hogy mégis Ő 
legyen a legjobb.
Azért vagyok sportoló, hogy másoknak reményt adjak. De legfőképpen azért, hogy éljek. És 
mint tudjuk, levegő nélkül élni nem lehet, ezért nekem a sport a LÉLEGZET!
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